Mielec dnia 3 czerwca 2022r.


P R O T O K Ó Ł

[bookmark: _GoBack]spisany w dniu 3 czerwca 2022 r. na okoliczność zakończenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Mielec dotyczących projektu „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Mielec do roku 2030”

Wymagane prawem konsultacje społeczne odbyły się w dniach od 13 maja 2022r. do 2 czerwca 2022 roku (21 dni), a ich zasięg obejmował wszystkich mieszkańców Gminy Mielec oraz osoby i podmioty mające interes w zakresie przedmiotu konsultacji. Celem konsultacji społecznych było zebranie opinii, uwag i propozycji na temat projektu „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Mielec do roku 2030”
Ogłoszenie o konsultacjach wraz z formularzem konsultacyjnym do zgłaszania uwag i opinii zostało umieszczone na stronie internetowej Urzędu Gminy Mielec, w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Mielec, na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Mielec i tablicach ogłoszeń na terenie Gminy Mielec. Osoby zainteresowane otrzymały możliwość przekazania swoich opinii, uwag pocztą elektroniczną, pocztą tradycyjną bądź osobiście w siedzibie Urzędu Gminy Mielec.  
W ogłoszeniu dotyczącym konsultacji wyraźnie wskazano przedmiot, termin, formę i miejsce przeprowadzania konsultacji, oraz że z konsultacji zostanie sporządzony protokół. W terminie wyznaczonym do przeprowadzenia konsultacji nie zgłoszono żadnych uwag, opinii i propozycji do projektu „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Mielec do roku 2030” 
Niniejszy protokół zamieszczono na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Mielec, na stronie internetowej Gminy i w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Mielec.
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